
 

   RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2020 

        CONSILIER LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE,  BIZĂU SIMION 

 Subsemnatul Bizău Simion, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al 

Municipiului Baia Mare, prezint raportul de activitate aferent anului 2020. 

 În luna iunie 2016, precum și în luna septembrie 2020, am fost ales consilier local în 

cadrul Consiliului Local al Municipiului Baia Mare, fiind în prezent la al doilea mandat în 

calitate de consilier local din partea Partidului Național Liberal.  

 Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Baia Mare nr. 213/07.07.2016, în 

mandatul 2016-2020, am fost desemnat membru al Comisiei de specialitate a consiliului local 

nr.I – Comisia pentru activități economico-financiare. De asemenea, prin Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Baia Mare nr. 218/07.07.2016, am fost desemnat membru al Comisiei de 

repartizare a locuinţelor din fondul locativ de stat, a locuinţelor de serviciu, locuinţelor sociale şi 

a spaţiilor cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă, aflate în administrarea Consiliului Local al 

Municipiului Baia Mare. 

 În mandatul actual, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Baia Mare nr. 

354/25.11.2020, am fost desemnat membru al Comisiei de specialitate a consiliului local nr.II – 

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, protectia mediului și turism. 

 În anul 2020, am participat la 23 de ședințe ale Comisiilor de specialitate, la 35 de ședințe 

ale Comisiei de repartizare a locuinţelor din fondul locativ de stat, a locuinţelor de serviciu, 

locuinţelor sociale şi a spaţiilor cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă, aflate în administrarea 

Consiliului Local al Municipiului Baia Mare, precum și la 28 de ședințe ale Consiliului Local al 

Municipiului Baia Mare, fiind implicat activ în dezbaterea și adoptarea hotărârilor, urmărind 

respectarea dispozițiilor legale și eficientizarea activității.  

 În întreaga activitate, am urmărit să fac tot ce stă în puterile și priceperea mea pentru 

binele locuitorilor municipiului Baia Mare. 

 Împreună cu ceilalți colegi liberari, am susținut necesitatea consultării cetățenilor cu 

privire la obiectivele urmărite de actuala administrație. În acest sens, am participat la întâlniri cu 

cetățenii, atât la sediul primăriei, cât și la sediul PNL sau în cartiere, abordând subiecte legate de 

serviciile de salubritate, transport public, situația parcărilor. De asemenea, în urma acestor 

întâlniri, am încercat să transmit mesajul cetățenilor în cadrul discuțiilor din plenul ședințelor 

consiliului local. 

 MARTIE 2021                                              Consilier local, 

       BIZĂU SIMION 


